



務職各內團集辭
座破布宣拒峰西侯

澳港岸兩

台訪期近生京魏
統總李見會能可

重慶牛界世
銀三奪美南朱

億三金吸涉會女
明不跟行書遺留

見政人選侯長市商
判批體團女婦

領許捷度金大發
鼠老庫國捕追警檢

緩減成長經濟美
息降再要需能可

日三廿九寅戌曆農

報 告 紙

三星期 日一十月一七十八年中華民國

WT0入我助美求要蕭、李

變未策政台對美調強方對式模成訪互員官層高待期遙察李見接

一記者何振忠、王雪美／台北報導
李登輝總統及行政院長蕭萬長昨天分別接見美國能源部長李察遜，分別當面向美國協助我國加入世界貿易組織（WTO）。李總統說：「我們期待能更進一步和美國加強彼此的各項關係，也亟願提供我們的力量來協助美國解決相關問題」。

昨天傍晚專程自高雄趕回台北接見李察遜的蕭萬長特別強調，我國民眾普遍認為中美關係非常重要，希望李察遜進一步和美國加強彼此的各項關係，並成為未來雙方高層官員定期互訪的模式。李總統則說，中華民國是美國長期的朋友，尤其在亞洲戰略的地位與夥伴角色。

（相關新聞見四版）



「記者王鴻徵／台北報導」精省的配套法案財政收入劃分法修正草案再修訂版將於今天公布，財政部今下午將邀集台灣省、北高市、縣市首長及鄉鎮代表討論財制法草案，中央、地方稅收將做大幅變動，印花稅、使用牌照稅由省稅改為縣市稅、縣市土地增值稅上繳率由二成降為二成半，上繳數做為縣市稅，統計分配稅款：菸酒改製後，菸酒稅依人口數分配給北高市、縣市及鄉鎮；營業稅改徵後，營業稅四成及所得稅、貨物稅各提撥一成統籌分配給北高市、縣市及鄉鎮。

● 收入部分：財政部國庫署長張秀蓮表示，修法後縣市自有財源稅、營業稅四成及所得稅、貨物稅各依人口數分配給北高市、縣市及鄉鎮；營業稅四成依人口數分配給北高市、縣市及鄉鎮；營業稅改徵後，營業稅四成及所得稅、貨物稅各提撥一成統籌分配給北高級政府全額負擔。財制法再修止版的主要內容如下：

（路透）

● 支出部分：依人口數分配給北高市、縣市及鄉鎮。

熾轉火砲馬陳場二第論辯對市北

對相鋒金十題問等格風、獨統、政市

對相鋒金十題問等格風、獨統、政市